



罗杰斯对话泰山金融

——互联网金融将改变我们的生活

互联网金融

互联网金融是指传统金融机构与互联网企业利用互联网技术和信息技术实现资金融通、支付、投资和信息服务的新型金融业务模式。互联网金融不是互联网和金融业的简单结合,而是在实现安全、移动等网络技术水平上,被用户熟悉接受后(尤其是对电子商务的接受),自然而然为适应新的需求而产生的新模式及新业务,是传统金融行业与互联网精神相结合的新兴领域。

从政府不断出台的金融、财税改革政策中不难看出,惠及扶持中小微企业发展已然成为主旋律,占中国企业总数98%以上的中小微企业之于中国经济发展的重要性可见一斑。而从互联网金融这种轻应用、碎片化、及时性理财的属性来看,相比传统金融机构和渠道而言,则更易受到中小微企业的青睐,也更符合其发展模式和刚性需求。



11月2日至3日,第三届中国商业创新大会在北京京西宾馆举行。本届创新大会聚焦“互联网+新商业”,表彰了一批具有创新思维的企业。泰山金融作为从事互联网金融的创新型现代服务企业,凭借其创新经营理念,良好的市场前景被国际著名投资家和金融学教授、“罗杰斯国际商品指数”创始人吉姆·罗杰斯授予“富有投资价值企业”大奖。

在“投资世界”高峰论坛举行的“选择的智慧:与罗杰斯圆桌对话——双千商会VS创投机构”圆桌对话中,泰山金融首席执行官肖凯在区域投资合作、国际投资合作中遇到的共性问题、热点问题与罗杰斯进行了互动交流。

交流中,肖凯向罗杰斯详细介绍了泰山金融的商业模式以及发展规划,罗杰斯在会谈中表示,互联网金融将改变我们的生活。对于泰山金融的商业模式以及市场前景给予充分肯定,并表示对于有价值的项目将进行投资。

泰山金融作为新兴的互联网金融企业,为何受到华尔街风云人物罗杰斯如此青睐?



吉姆·罗杰斯(Jim Rogers)

吉姆·罗杰斯(Jim Rogers)国际著名的投资家和金融学教授,现代华尔街风云人物,与巴菲特、索罗斯并称为全球三大金融巨头,是全世界金融领域最成功的实践家之一,被誉为“华尔街神话”。他有着传奇般的投资经历。从他与金融大鳄索罗斯创立的令人闻之色变的量子基金到牛气十足的罗杰斯国际商品指数(RICI),从两次环球投资到被Jon Train's Money Masters of Our Time, Jack Schwager's Market Wizards等著名年鉴收录,无不令世人为之叹服。目前已经称为全世界最伟大的投资家之一。



面对日益旺盛的理财需求,互联网金融网贷行业的资产供应端与市场需求的匹配就显得尤为重要。可以说,是否拥有足够的优质资产已经成为限制互联网金融网贷平台发展的重要因素。而这一过程中,拥有优质资产端和低成本资金端的互联网金融平台将会有更大优势。

泰山金融打造强势金融平台

泰通小额贷款公司由中国企业500强山东石横特钢集团、山东华通集团、泰山酒业集团共同投资组建的大型地方金融机构,连续三年被省金融办评为A级贷款公司,是中国小额贷款公司竞争力100强!雄厚的资本实力,优秀的管理团队,卓越的泰山金融应运而生!

泰山金融整合国内优势资源

泰山金融整合优势资源,以供应链金融+三重保障=零风险+高收益的互联网金融大型平台!

在国家政策支持与政府相关部门亲切关怀和大力帮助下,泰山金融得到健康成长并逐步走上良性发展的快车道。泰山金融与中关村互联网金融研究院等权威机构建立并保持紧密战略合作关系的同时,确保企业在经营理念与运营模式等各方面均走在了行业的前列。

泰山金融稳如泰山的经营策略

泰山金融一直秉承:“视客户资金安全为第一使命”的企业理念,坚持以“双重风控双重保障”为发展方向。泰山金融视安全稳定为品牌第一生命平台,从创建伊始便做好了安全机制设计。泰山金融团队坚信,唯有视安全稳定为第一生命才有机会在未来3至5年互联网金融蓬勃发展、大浪淘沙的大背景下,脱颖而出成为全国性的现象级平台。

泰山金融强大的高管团队

泰山金融不仅拥有一支具有银行

背景的高管团队,更吸引了一批业界翘楚纷纷加盟。

谢百三:泰山金融首席经济学家,我国著名的金融证券专家。

刘勇:泰山金融战略与政策专家,中关村互联网金融研究院执行院长。

霍山鹰:泰山金融首席投资专家,中国特色金融理论思想的资本运营实操专家。

王恩强:泰山金融私募基金专家,天地资本的创始合伙人,他领导或参与投资的企业已经有10家上市,4家被收购。

王月怡:泰山金融财务管理专家。

刘士民:泰山金融项目总监,曾任百联汇控股百联商学院执行院长。

泰山与国内大平台强强合作

泰山金融与众多实力机构合作,共同打造安全可靠的综合性创新金融服务平台。例如:山东华通集团、北京银行、渤海银行、山东石横特钢集团、

泰山酒业集团、泰山投资创业有限公司、山东鲁兴资产管理有限公司、中国天安保险股份有限公司、泰通小额贷款有限公司。担保机构包括:山东华通融资担保有限公司、山东省再担保集团股份公司、山东省融资担保有限公司、北京金家园融资担保有限公司、瀚华担保股份有限公司、山东省农业融资担保有限公司等。

泰山金融宏伟发展战略

泰山金融以北京作为基地市场,山东市场已经完善建立。并将从2016年开始逐步展开全国市场的推广。目前江苏、浙江等南方市场的启动已在筹备中,平台将利用3—5年时间完成国内市场布局,将在2017—2018年实施股份制改造,到2020年达到国内一流水平,并成功上市。泰山金融以“稳如泰山,融通天下”为根本,践行民族复兴的伟大梦想,向着综合性国际金融服务公司不断迈进。



稳如泰山 融通天下

综合性创新金融服务平台

财富热线 0538-7777777 公司网址
全国客服电话 4000-165-999 www.taishanjinrong.com



投资	综合性创新 金融服务平台	借贷
保理	年化 收益率 8-12%+	众筹